
 
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566 
วันอังคารที่  8  สิงหาคม  2566  เวลา  10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 

***************************** 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นางพรทพิย์  ชูรตันา ประธานสภาฯ พรทพิย์  ชูรตันา  

2 นายอั้น  น้ำขาว รองประธานสภาฯ อั้น  น้ำขาว  

3 นายศิริพงศ ์ มาลาทอง เลขานุการสภาฯ ศิริพงศ ์ มาลาทอง  

4 นายอำนาจ  มรีาช สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 1 อำนาจ  มีราช  

5 นายพรชัย  สุขฉายา สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 2 พรชัย  สุขฉายา  

6 นายสุภีร์  โจกงาม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 6 สุภีร์  โจกงาม  

7 นายบรรจง  แก้วชลคราม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 7 บรรจง  แก้วชลคราม  

8 นายสมาน  กำลังด ี สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 8 สมาน  กำลังด ี  

     

 
ผูไ้ม่มาประชุม 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นายวิชาญ  แซ่เฮง สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที ่ 9   

 

 

 

 

 



ผู้เข้าร่วมประชุม 

/ระเบียบวาระ... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ลำดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหต ุ

1 นายอิทธิพล  พูลศร ี นายกองค์การบริหารสว่นตำบล  อิทธิพล  พูลศรี  

2 นายเชาวลิต  สุขฉายา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล เชาวลิต  สุขฉายา  

3 นายสุรชัย  แซ่ลิ้ม รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  สุรชัย  แซ่ลิ้ม  

4 นายสุรพล  สั่งสอน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล สุรพล  สั่งสอน  

5 นางสาวอำพร  สริิวาริน นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ อำพร  สริิวาริน  

6 นางธันยาว ี เจริญชัย นักวิชาการพัสดุชำนาญการ ธันยาวี  เจริญชัย  

7 นายต่อศักดิ์  วัจนสาร นายช่างโยธาชำนาญงาน ต่อศักดิ ์ วัจนสาร  

8 นางอมรรตัน์  หนูสุด เจ้าพนักงานธรุการชำนาญงาน อมรรัตน ์ หนูสุด  

9 นายเกียรติศักดิ์  ภูมิด ี ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน เกียรติศักดิ ์ ภูมดิี  

10 นางสาวณัฐสดุา  ปราสาทิกะพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ณัฐสุดา  ปราสาทิกะพันธ์  

11 นางสาวกมลทิพย์  กลับดี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน (จา้งเหมาบริการ) กมลทิพย์ กลับด ี  



 
ระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 

สมัยวสิามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจำปี  2566 
วันอังคารท่ี  8  สิงหาคม  2566  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลปากทรง 

************************* 
เริ่มประชุม  เวลา  ๑๐.3๐  น. 

สมาชิกสภาองค์การองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ลงลายมือชื่อเข้าประชุมสภาฯ จำนวน 8 คน 
ครบองค์ประชุม  นางพรทิพย์  ชูรัตนา  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงประธานในที่ประชุมมาถึง
ท ี ่ ประช ุมสภาฯ นายศ ิ ร ิพงศ ์   มาลาทอง   เลขาน ุ การสภาองค ์ การบร ิหารส ่ วนตำบลปากทรง                                
เชิญ  นางพรทิพย์  ชูรัตนา  จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย  นายศิริพงศ์  มาลาทอง เลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปากทรง  เชิญ นางพรทิพย์ ชูรัตนา  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง กล่าวเปิด
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง   
 
นายศิริพงศ์  มาลาทอง   เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรงลงนามเข้าประชุม 
เลขานุการสภาฯ    ครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลปากทรงทุกท่านเข้าห้องประชุมครับ เรียนเชิญท่านประธาน  
สภาฯจุด เทียน ธูป หน้าโต๊ะหมู่บูชาพระรัตนตรัย และเปิดการประชุม
สภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566เรียนเชิญครับ 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา สวัสดีท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายก ผู้บริหาร และผู้เข้าประชุม 
ประธานสภาฯ    ทุกท่าน ดิฉันนางพรทิพย์ ชูรัตนา ประธานสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลปากทรงก่อนเปิดการประชุมขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้อ่าน
ประกาศของสภาฯ เรื่องเรียกประชุมสภาฯ เชิญค่ะ 
 

นายศิริพงศ์  มาลาทอง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านนายก  
เลขานุการสภาฯ    ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ประกาศอำเภอพะโต๊ะ เรื่อง  

เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลปากทรง สมัยวิสามัญ สมัย
ที่ 2  ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2566 ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบล
ปากทรง แจ้งขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที ่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566  ตั้งแต่วันที่     
1 – 15  สิงหาคม 2566 มีกำหนด 15 วัน เพื ่อให้สภาพิจารณา
พิจารณาการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับ
ทบทวน ครั้งที่ 1/2566 อำเภอพะโต๊ะพิจารณาแล้ว อาศัยอำนาจ
ตามความนัยมาตรา 55 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การ
บริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7)  
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พ.ศ. ๒๕6๒  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง   
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566  ตั้งแต่วันที่  1 – 
15 สิงหาคม  2566  มีกำหนด 15 วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลปากทรง จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ 
ณ วันที ่ 27  กรกฎาคม พ.ศ. 2566 นายเฉลิมดิตถ์  หนูพรหม 
นายอำเภอพะโต๊ะ  

นางพรทิพย์  ชูรัตนา สวัสดีท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายก ผู้บริหาร และผู้เข้าประชุม 
ประธานสภาฯ    ทุกท่าน ดิฉันนางพรทิพย์ ชูรัตนา ประธานสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลปากทรง  ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปาก
ทรง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566 ในวันนี้ซึ่ง
ตรงกับวันอังคารที่ 8 สิงหาคม  2566 การประชุมสภาฯ ปรากฏตาม
เอกสารที่แจกให้ทุกท่านทราบแล้ว มีระเบียบวาระดังต่อไปน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ ๑                   เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม   

-ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๒           เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  
สมัยสามัญ  สมัยที ่  2  คร ั ้งท ี ่  1  ประจำปี ๒๕๖6  เม ื ่อว ันที่             
14  มิถุนายน 2566             

พรทิพย์  ชูรัตนา    เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง           
ประธานสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  เมื ่อวันที่ 14  มิถุนายน 

2566  ขอให้สมาชิกสภาได้พิจารณารายงานการประชุมสภาฯ สมัย
สามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  เมื่อวันที่ 14  มิถุนายน 2566  
ว่าจะแก้ไขในส่วนใดบ้าง ถ้าหากไม่มีสมาชิกท่านใดแก้ไข ก็จะขอมติที่
ประชุมแห่งนี้ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้การรับรองรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖6 เมื่อวันที่ 14  มิถุนายน 2566  ได้โปรดยกมือค่ะ 

ที่ประชุม    มีมติรับรองรายงานการประชุม ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ    7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง 
ทั้งหมด    8 เสียง 
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นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านค่ะ ลำดับต่อไปเป็นระเบียบ      
ประธานสภาฯ วาระที่ 3  

ระเบียบวาระที่ 3   กระทู้ถาม/มีสมาชิกท่านใดจะตั้งกระทู้ถามหรือไม่ 
- ไม่มี 

 
ระเบียบวาระที่ 4   เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  

- ไม่มี 
 
ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องที่เสนอใหม่ (เพื่อพิจารณา) 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา 5.1 ญัตตินายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง เรื่อง ขอเสนอร่าง 
ประธานสภาฯ แผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับทบทวน ครั ้งที่  

1/2566 องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ จังหวัด
ชุมพรขอให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง  

 ให้ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ                
  
นายศิริพงศ์  มาลาทอง      เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ผู ้บริหาร   
เลขานุการสภาฯ    เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายศิริพงศ์  มาลาทอง 

เลขานุการสภาฯ ขอชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมาย ต่อที่ประชุมครับ ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และหนังสือกระทรวงมหาดไทยที่ 
มท 0810.3/ว6086 ลงวันที่ 19 สิงหาคม 2565 เรื่องซักซ้อม
แนวทางปฏิบัติการใช้แผนพัฒนาท้องถิ ่นขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเพื่อจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ  หมวด 3  
การจัดทำแผนพัฒนา ข้อ 16 การจัดทำแผนยุทธศาสตร์พัฒนาให้
ดำเนินตามระเบียบนี้ โดยมีข้ันตอนดำเนินการดังนี้ 
(1) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นจัดประชุมประชาคมท้องถิ่นส่วน

ราชการและรัฐวิสาหกิจที่เกี่ยวข้อง  เพื่อแจ้งแนวทางการพัฒนา
ท้องถิ่น  รับทราบปัญหา  ความต้องการ  ประเด็นการพัฒนา  
และประเด็นที่เกี่ยวข้องตลอดจนการช่วยเหลือทางวิชาการ  และ
แนวทางปฏิบัติที่เหมาะสมกับสภาพพื้นที่  เพื่อนำมากำหนดแนว
ทางการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  โดยให้นำข้อมูลพื้นฐาน
ในการพัฒนาจากหน่วยงานต่างๆและข้อมูลในแผนชุมชนมา
พิจารณาประกอบจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 

/-4-คณะกรรมการ... 
 



-4- 
 

(2) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวม
แนวทางและข้อมูลนำมาวิเคราะห์เพื่อจัดทำร่างแผนยุทธศาสตร์
การพัฒนาแล้วนำเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

(3) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์การ
พัฒนาเพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น 

(4) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
และประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.
2537 และแก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน มาตรา 46 สภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลมีอำนาจหน้าที่ดังต่อไปน้ี 
(1) ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อ

เป็นแนวทางในการบริหารกิจการขององค์การบริหารส่วน
ตำบล 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอเชิญท่านนายก เจ้าของญัตติได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้    
ประธานสภาฯ รับทราบ เชิญค่ะ  
 

นายอิทธิพล  พูลศรี    เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต.    ท่าน ผมนายอิทธิพล  พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 

ข้าพเจ้าขอเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2567-2570 ฉบับ
ทบทวน ครั ้งที ่ 1/2566 ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง  
ดำเน ินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว ่าด ้วยการจ ัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  และที่แก้ไข
เพิ่มเติมและหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 6086  
ลงวันที่ 19 สิงหาคม 2565 เรื่องซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติการใช้
แผนพัฒนาท้องถิ่นของงองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (รายละเอียด
ปรากฏตามเอกสาร)  บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 องค์การ
บริหารส่วนตำบลปากทรง  ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง ได้
ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ไปแล้วเมื่อวันที่     
8 กันยายน 2564  นั้น เพื่อจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรม
สาธารณะ แผนพัฒนาท้องถิ่นฉบับทบทวน  เป็นเเผนพัฒนาที่มีความ 

 

/-5-ท้องถิ่น... 
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ท้องถิ่นในจังหวัดชุมพร  เพื่อให้ได้แผนงาน/โครงการที่ตรงกับปัญหา
สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติ 20 ปี แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคม
แห่งชาติ ฉบับที่ 13 เป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (SDGs) แผนพัฒนา
ภาคใต้ ฝั ่งอ่าวไทย แผนพัฒนาจังหวัดชุมพร  และยุทธศาสตร์การ
พัฒนาขององค์กรปกครองส่วนและความต้องการของประชาชนมาก
ที่สุด (รายละเอียดปรากฎตามเอกสารแนบ)  เพื่อให้สภาฯ พิจารณา 
ขอบคุณครับ 
 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณท่านนายกฯ ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
ประธานสภาฯ     มีสมาชิกทา่นใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม่ เชิญ 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม เชิญค่ะ 
 
นางสาวอำพร  สิริวาริน    เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่าน  
นักวิเคราะห์ฯ รก. นายก และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวอำพร  สิริวาริน  
ปลัด อบต.ปากทรง นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ รักษาราชการแทนปลัดองค์การ

บริหารส่วนตำบลปากทรง  ตามที ่ อบต.ปากทรงได้จ ัดทำอบต.
เคลื่อนที่  เพื่อบริการประชาชนในเชิงรุก และจัดทำแผนพัฒนา อบต. 
ทบทวนครั้งที่ 1/2566 เพื่อสำรวจปัญหาความเดือดร้อนและความ
ต้องการของประชาชน  ต่อสถานการณ์ปัจจุบัน  ประกอบกับให้
สอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ 13 และ
หนังสือสั่งการฯ ที่เกี่ยวข้อง   ทั้งนี้ อบต.ปากทรง ได้รวบรวมโครงการ
ผ ่านคณะกรรมการฯ ตามระเบียบว ่าด ้วยการจ ัดทำแผนครบ
กระบวนการเรียบร้อยแล้ว และขอเสนอที่ประชุมสภา เพื่อให้ความ
เห็นชอบต่อการจัดทำแผนพัฒนา อบต. ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 
ในครั้งนี้ 

 
นางพรทิพย์  ชูรัตนา ขอขอบคุณฝ่ายวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให ้
ประธานสภาฯ  ที่ประชุมได้รับทราบมีสมาชิกทา่นใดจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม

หรือไม่ หากไม่มี ก็จะขอมติต่อที่ประชุมสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบ
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 
1/2566 องค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง อำเภอพะโต๊ะ      
จังหวัดชุมพร  (รายละเอยีดปรากฏตามเอกสาร)  ได้โปรดยกมือค่ะ 

 
/-6-มติที่ประชุม... 
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ที่ประชุม    มีมติรับรองรายงานการประชุม ด้วยคะแนนเสียง 
เห็นชอบ    7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
ประธานสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง 
ทั้งหมด    8 เสียง 

 

ระเบียบวาระที่ 6   เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี) 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ มีสมาชกิทา่นใดจะอภิปรายใน
ประธานสภาฯ     เรื่องอื่นๆ ก็ขอเชิญค่ะ กข็อเชิญค่ะ เชิญท่านอั้น  น้ำขาว ส.อบต.หมู่ที ่ 

3 ค่ะ 
 
นายอั้น  น้ำขาว    เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายก ผู้บริหาร     
ส.อบต.หมู่ที่ 3    เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายอัน้ น้ำขาว ส.อบต.  

หมู่ที่ 3 กระผมขอคำปรกึษาในซอยนายมนูซ่ึงได้เข้าแผนฯไว้แล้ว ซึ่ง
ไม่สามรถเข้าพัฒนาได้เนื่องจากชาวบ้านที่อยู่ปากซอยเดินสายไฟต่ำ
เครื่องจักรไม่สามารถผ่านได้ซึ่งทางผมได้เข้าไปเจรจาแล้วแตช่าวบ้าน
ไม่ยอมเคลื่อนย้ายสายไฟให้จึงเรียนปรึกามายังทา่นนายก ครับ 
 

นางพรทิพย์  ชูรัตนา   ขอขอบคุณ ท่านอั้น  น้ำขาว ส.อบต.หมู่ที่ 3  มีสมาชิกทา่นใด 
ประธานสภาฯ     จะอภิปรายอีกหรือไม ่หากไม่มีเชิญท่านนายกฯ ค่ะ 
 

นายอิทธิพล  พูลศรี    เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายก อบต.    ท่าน ผมนายอิทธิพล  พูลศรี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากทรง 
     กระผมขอแจ้งเรื่องไฟฟ้าสาธารณะตอนนี้อยู่ในช่วงการทำสัญญาใน 

ส่วนของ หมูที่ 3 ซอยนายมนู จากที่ได้รับฟังก็คงต้องเข้าไปเจรจากับ
ชาวบ้านให้ช่วยเคลื่อนย้ายเสาไฟเพื่อที่เคลื่อนจักรได้เข้าไปพัฒนาใน
ซอยได้  ซึ่งถ้าเป็นการเสี่ยงทางอบต.เราก็ไม่สามารถเข้าดำเนินการได้ 
เพราะเราต้องคำนึงถึงความปลอดภัยต่อพนักงานของเรา ซึ่งหากเกิด
ปัญหาขึ้นผมเองก็ต้องรับผิดชอบ ให้สมาชิกหมู่ที่ 3 สบายใจได้เลย
หลังจากนี้จะเข้าไปพร้อมทั้งผู้นำหมู่บ้านและผู้ที่เกี่ยวข้องเจรจากับ
ชาวบ้าน กระผมขอนำเรียนเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

 
/-7-นางพรทพิย์... 
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นางพรทิพย์  ชูรัตนา   มีสมาชิกสภาฯ ทา่นใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่  
ประธานสภาฯ ถ้าหากไม่มีก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ท่าน

นายก ทีมผู้บริหาร และน้องๆ ข้าราชการทุกคน ที่มาประชุมวันนี้     
ขอปิดการประชุมค่ะ  

ปิดการประชุมเวลา  12.40  น. 

 

 

ลงชื่อ                            ผู้จด/บันทึกการประชมุ 
              (นายศิริพงศ์  มาลาทอง) 
                เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
 

 

      ลงชื่อ                            ผู้รับรองรายงานการประชุม 
             (นางพรทพิย์  ชูรตันา) 
        ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลปากทรง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/-9-คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการสภาท้องถิน่ชุดคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดต้รวจรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล สมัยวสิามัญ สมัยที ่2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566  

เมื่อวันที ่8 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2566 
 
 
 

(ลงชื่อ)                              ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                    (นายอำนาจ  มีราช) 
           

 
              (ลงชื่อ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายสุภีร์  โจกงาม) 
 

 

 

(ลงชื่อ)                                 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายพรชัย  สุขฉายา) 

 

 

รายงานการประชุมครั้งนี ้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้รับรองรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว ในการประชุม
สมัยสามัญ สมัยที ่3  ครัง้ที่ 1  ประจำปี พ.ศ.2566  

เมื่อวันที่ 24  สิงหาคม 2566 
 

 

(ลงชื่อ)                                         
           (นางพรทิพย ์ ชูรัตนา) 

             ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลปากทรง 
 

 
 
 
 

 

 
 
 



 


